## Política de Tratamiento de Datos Personales - Hogar La Divina Esperanza

En cumplimiento de las leyes colombianas que regulan la protección de datos personales (Ley 1266 de 2008, Ley 1581 de 2012, Decreto 1074 de 2015), **Hogar La Divina Esperanza** informa a los donantes, colaboradores y personas interesadas en apoyar nuestras causas sociales, sobre la forma en que serán tratados sus datos personales.

La información que usted suministre a **Hogar La Divina Esperanza** será recolectada, almacenada, utilizada, circulada y, de ser necesario, suprimida, con las siguientes finalidades:

Gestionar adecuadamente las relaciones con nuestros donantes, garantizando la trazabilidad de los aportes y la transparencia en el uso de los recursos destinados a nuestros programas y proyectos sociales.

Mantenerlo informado acerca de las actividades, campañas, proyectos y resultados de la Fundación, así como de nuevas iniciativas para apoyar a las comunidades beneficiadas.

Enviar comunicaciones institucionales de agradecimiento, invitaciones a eventos, actualizaciones periódicas sobre el impacto de sus donaciones y cualquier otra información relevante relacionada con la labor de la Fundación.

Cumplir con las obligaciones legales, contables, tributarias y administrativas que correspondan por la recepción de donaciones.

**Hogar La Divina Esperanza** está plenamente comprometido con la protección y confidencialidad de la información personal que administra. Por esta razón, implementa medidas de seguridad físicas, tecnológicas y administrativas que protegen los datos contra accesos no autorizados, pérdida, alteración o uso indebido.

Como titular de los datos personales, usted tiene derecho a conocer, actualizar, corregir o eliminar la información suministrada, así como a ser informado sobre el tratamiento que se le da. Igualmente, puede presentar consultas o reclamos relacionados con la gestión de sus datos personales, de acuerdo con los procedimientos establecidos por la Ley 1266 de 2008 y la Ley 1581 de 2012.

Para ejercer estos derechos, podrá comunicarse a través de los canales oficiales de contacto de la Fundación. **Hogar La Divina Esperanza** está a su disposición para atender cualquier inquietud o solicitud relacionada con la protección de sus datos personales.